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„þœy ßþ¬y“þ„þ xhsþÄéôé!¢öì›ÞÝþyîû þ™îû#Çþy– 2022
S!m“þ#ëû î¡ìÅ– ‰þ“%þíÅ !¢öì›ÞÝþyîûV

îy‚œy
ö„þy¢Å ­ £zvþz.!‹./SEC/4.5

îy‚œy Šé¨– xœ‚„þyîû– £zöì›‹y!îû

¢›ëû ­ 2 ‡^ùÝþy þ™)’Å›y˜ ­ 30

öë ö„þy˜ç !“þ˜!Ýþ ²ÌöìÙÀîû vþz_îû ”yçÐ

1Ð vþzþ™ë%_« Šé¨!œ!þ™ ¢£ Šé¨ !˜’Åëû „þöìîûy S2!ÝþV 7×2=14

„þV ö£ ö›yîû ”%¦Åþy†y ö”Ÿ– ëyöì”îû „þöìîûŠé xþ™›y˜
xþ™›yöì̃  £öì“þ £öìî “þy£yöì”îû ¢îyîû ¢›y˜

…V •¹‚¢ „þöìîû ”yç– xy›yöì„þ {Ù»îû
xy›yîû ¢hsþ!“þ ßþºöì²À íy„þ

†V îyî%öì”îû “þyœþ™%„%þöìîû
£yî%öì”îû vþyœ„%þ„%þöìîû
ö¢ !„þ îy¢ „þîûœ “þyvþüy
î!œ íy›– ~„þÝ%þ ”¤yvþüy

xíîy

2Ð vþz”y£îû’ ç !îöìÙÕ¡ì’éôé¢£ ¢‚!Çþ® !îîîû’ ”yç ƒ 4+4+6=14

x!“þþ™îÅ– xþ™)’Å þ™îÅ– ²Ìî£›y˜ þ™ëûyîû

3Ð Ýþ#„þy öœöì…y Söë ö„þyöì̃ y ”%!ÝþV ƒ 4+4=8

ë›„þ– îöìe«y!_«– ¢›yöì¢y!_«– îÄy‹lßþ!“þ– vþzêöì²ÌÇþy

xíîy

4Ð xœBþyîû !˜’Åëû „þöìîûy ƒ 4+4=8

„þV òòö¢£z xyöìœy!Ýþ ›yöìëûîû ²Ìyöì’îû
¦þöìëûîû ›öì“þy ö”yöìœÐóó

…V òòö‰þyöì… ö‰þyöì… „þíy ˜ëû ö†y– îõ%þ– xy=öì̃  xy=öì˜ „þíyÐóó

5Ð öë ö„þyöì̃ y ~„þ!Ýþ ²ÌöìÙÀîû vþz_îû ”yç : 1×8=8

„þV £zöì›‹y!îû îœöì“þ !„þ öîyGþÚ ”,ÜTyhsþ ¢£öìëyöì† £zöì›‹y!îûîû
÷î!ŸÜTÄ=öìœy îÄy…Äy „þöìîûyÐ £zöì›‹y!îûîû îy‚œy ²Ì!“þŸ· !£öì¢öìî
ò!‰þe„þÒó ~î‚ òîy„äþ²Ì!“þ›yóéôéîû ›öì•Ä ö„þy˜!Ýþ ö“þy›yîû öî!Ÿ
¢%²Ìë%_« îöìœ ›öì˜ £ëû ~î‚ ö„þ˜Ú 2+4+2=8

xíîy

…V xy›yöì”îû xyÝþöìþ™ïöìîû ¦þy¡ìyöì“þç Šévþüyöì̃ y íyöì„þ xöì̃ „þ !‰þe„þÒ
éôôôé ~£z ›hsþîÄ!Ýþ ¢Á™öì„Åþ ö“þy›yîû ›“þy›“þ ‹y˜yçÐ !‰þe„þÒŸ,Cœ
(chain of imagery) ~î‚ !‰þe„þÒ=öìFŠéîû (image cluster)
›öì•Ä þ™yíÅ„þÄ!Ýþ ”,ÜTyhsþ ¢£öìëyöì† îÄy…Äy „þöìîûyÐ 4+4=8
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